

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕНСКОЙ ССР

№ 56 (20130)

Четверг, 10 марта 1983 года

Цена 3 коп.

• НАВСТРЕЧУ ПОСЕВНОЙ

ХОТЬ ЗАВТРА В ПОЛЕ

В СЕ ближе посевного третьего года пятилетки. Двадцать пять хлопководческих бригад нашего колхоза готовятся встретить во всеоружии, чтобы никакого не застала врасплох.

Больше тридцати лет работает Иса Ширин в колхозе. Многие годы был трактористом, пахал, сеял, культивировал, водил хлопководческие машины. А вот сеял последние лет восемьдесят бригада, которая некогда была отстающей, а теперь выплыла в число лучших. В прошлом году, например, бригада получила по 57.3 центнера хлопка с гектара и заняла по урожайности первого место в колхозе.

Встречаю Ширину у обочины поля.

— Как дела, Иса? — спрашиваю.
— Ничего, рабоч, работаем, — отвечает.

Знаю, скромен бригадир до стеснительности. Никогда не похваляется. Слово «ничего» в его устах значит «хорошо, работаем на всю катушку».

И в самом деле, всю зиму ни на день не прекращалась работа в бригаде Исы Ширине. Подняли зебу и промыли землю, на каждый гектар подготовили по 25 тонн органики, которую частью внесут перед сеянием, а затем во время культуры. Три трактора с боронами, сеялками и культиваторами закреплены за бригадой, и все они, конечно, давно отремонтированы, отработаны. Трактористы Амат Курбанбаев, Селим Ширин, Айна Байрамов и сменивший Камал Ташлиев отлично знают свое дело и намерены 60-гектарное поле засеять за три дня. Колхозники бригады намерены бороться за боевойский урожай.

Заезжаю в соседнюю бригаду, которую возглавляет Юсуф Ташлиев. И ту душа радуется — к посевной все готово, можно хоть завтра выводить посевые агрегаты.

Не пришлось делать никаких упреков и бригадиром Нурмамедом Ходжинееву, Сапару Сейдизееву, Колбию Кулманову. Отрадно было видеть готовность людей и техники, горы удобрений. И тем не менее все члены бригады в поле — один занят планировкой, другие устраняют ограждения на углах и краях карт.

Конечно, не обходится и без критики. Народные контролеры, хлопковые парторганизации, комсомольские проектории несут за обнаруженные недостатки, упущения и, как говорится, ребром носомят вопрос. В мастерской, например, задержали ремонт шести пахотных тракторов из двадцати восьми. Но хватило запасных частей. Теперь положение исправлено.

Случаются и другие недогатки. Но отрадно, что колхозники на всех участках трудятся с большим подъемом. Постановление ноябрьского Пленума ЦК КПСС и требования об укреплении трудовой и производственной дисциплины колхозники восприняли с горячим одобрением, близко принесли к сердцу. Нарушения трудовой дисциплины стали в колхозе редкой случайностью.

Вот почему наши коллективы значительно раньше и лучше прошлогоднего готовятся к посевной. Полнотью укомплектованы двадцать один посевной экипаж, намерены провести посевную за декаду. На площади 1.300 гектаров колхоз намечает проработки 7 тысяч тонн хлопка при плане 5.800 тонн. Организовано готовится к посевной овощеводы, бахчеводы, кукурузоводы.

К. БАИНАЗАРОВ.
Председатель колхоза имени Калинина.

Заднекалининский район.
Кашкадарьинская АССР.

НА ГЛАВНОЙ ПЛОЩАДКЕ



— МИНУВШИЙ год выдался для нас напряженным, — так начал беседу заместитель управляющего трестом «Алмалыквинецстрой» Григорий Иванович Ковалев. — Сроки сдачи важных пусковых объектов были предельно скратыми, объем работ — значительным. Только по Алмалыкскому горно-металлургическому комбинату предстояло освоить почти 20 миллионов рублей.

Объем усилий потребовал работы по реконструкции сектора медной обогатительной фабрики и рудника Кальмакир. Не завершено в намеченные сроки возведение корпуса среднего и мелкого дробления, корпуса трансформаторной подстанции, сооружение смотровых траншей, прокладка ряда коммуникаций. Большая доля руды, складов крупно-дробленой руды, корпуса хранения остатков, сектора измельчения, складов хранения, складов погонных метров готовых тканей, 1,3 миллиона катушек ниток. Так решал коллектив старейшего предприятия столицы Узбекистана. В фонд пятилетки будет перечислено 32 тысячи рублей.

Но есть и примеры иного рода.

В минувшем году строители «Алмалыквинецстрой» допустили отставание в ремонте отставания на площадке, — Когда заранее знаешь объемы работ, сроки из завершения, сумму вознаграждения за сокращение сроков, экономию материалов и высокое качество, — тогда и работаетесь вперед.

Более активно строители решали внедрять бригадный подряд.

Подряд нам выгоден, — в один голос заявили рабочие, с которыми мы встречались на площадке. — Когда заранее знаешь объемы работ, сроки из завершения, сумму вознаграждения за сокращение сроков, экономию материалов и высокое качество.

Мы соревнуемся с бригадой Петухова, — сказал Сейтальгъев. — Дух трудового соревнования прямо влияет на показатели.

Бакинское значение придают здесь гласности соревнования. На стендах, выработанных бригад, занимавшихими ими места, «Молния» рассказывают о передовиках, биущих неравных, прогульщиков, нарушителей трудовой дисциплины.

Сегодня главная строительная площадка горно-металлургического комбината — медная обогатительная фабрика.

Особенно отличилась бригада Сейтальгъева из ПМК-344. Сам бригадир, стаж работы которого составляет четверть века, в свое время «с нуля» начал милюгие цехи горно-металлургического комбината. Работал и на сооружении трех очередей химзавода. Его бригада, под руководством Сейтальгъева, впервые в истории комбината возвела в землю корпуса экскаваторов, на эстакадах вспыхивали огни электросварки, то и дело подхватывалась из мелких складов с материалами.

Сейчас здесь трудятся 4 бригады, — рассказал начальник второго участка ПМК-344 А. Лавинский. — Отделники Зинайды Шапаниной и Тамары Ахмедзяновой ведут работы на главной поизынительной и пристройке трансформаторной подстанции. Бригада Леонида Петухова и Сейтальгъева, в частности, механизаторы СУМ-2 треста «Узэнергомеханизация», ведущие выемку грунта. Их медлительность не дает нам развернутьться в полную силу.

А сейчас здесь трудятся 4 бригады. Мамадали Ильясова из этой же межхолоной, досрочно выполнившая план пострадавшего участка, вспыхнувшего на склоне горы, ведет работы на главной поизынительной и пристройке трансформаторной подстанции. Бригада Леонида Петухова и Сейтальгъева, в частности, механизаторы СУМ-2 треста «Узэнергомеханизация», ведущие выемку грунта. Их медлительность не дает нам развернутьться в полную силу.

Удивительно, что и в бригаде Мамадали Ильясова из этой же межхолоной, досрочно выполнившая план пострадавшего участка, вспыхнувшего на склоне горы, ведет работы на главной поизынительной и пристройке трансформаторной подстанции. Бригада Леонида Петухова и Сейтальгъева, в частности, механизаторы СУМ-2 треста «Узэнергомеханизация», ведущие выемку грунта. Их медлительность не дает нам развернуться в полную силу.

Строители твердо намерены спрятаться с напряженным заданием, внести свой вклад в реализацию решений ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

Сборным железнобетоном позволят сократить срок строительства с 2—2,5 месяца, к тому же отпадает необходимость в штукатурных и малярных работах. Одним словом, выгода прямая.

Более активно строители решали внедрять бригадный подряд.

Подряд нам выгоден, — в один голос заявили рабочие, с которыми мы встречались на площадке.

Когда заранее знаешь объемы работ, сроки из завершения, сумму вознаграждения за сокращение сроков, экономию материалов и высокое качество.

Мы соревнуемся с бригадой Петухова, — сказал Сейтальгъев. — Дух трудового соревнования прямо влияет на показатели.

Бакинское значение придают здесь гласности соревнования. На стендах, выработанных бригадами, занимавшими ими места, «Молния» рассказывают о передовиках, биущих неравных, прогульщиков, нарушителей трудовой дисциплины.

Сегодня главная строительная площадка горно-металлургического комбината — медная обогатительная фабрика.

Особенно отличилась бригада Сейтальгъева из ПМК-344. Сам бригадир, стаж работы которого составляет четверть века, в свое время «с нуля» начал милюгие цехи горно-металлургического комбината. Работал и на сооружении трех очередей химзавода. Его бригада, под руководством Сейтальгъева, впервые в истории комбината возвела в землю корпуса экскаваторов, на эстакадах вспыхивали огни электросварки, то и дело подхватывалась из мелких складов с материалами.

Сейчас здесь трудятся 4 бригады, — рассказал начальник второго участка ПМК-344 А. Лавинский. — Отделники Зинайды Шапаниной и Тамары Ахмедзяновой ведут работы на главной поизынительной и пристройке трансформаторной подстанции. Бригада Леонида Петухова и Сейтальгъева, в частности, механизаторы СУМ-2 треста «Узэнергомеханизация», ведущие выемку грунта. Их медлительность не дает нам развернуться в полную силу.

А сейчас здесь трудятся 4 бригады. Мамадали Ильясова из этой же межхолоной, досрочно выполнившая план пострадавшего участка, вспыхнувшего на склоне горы, ведет работы на главной поизынительной и пристройке трансформаторной подстанции. Бригада Леонида Петухова и Сейтальгъева, в частности, механизаторы СУМ-2 треста «Узэнергомеханизация», ведущие выемку грунта. Их медлительность не дает нам развернуться в полную силу.

Строители твердо намерены спрятаться с напряженным заданием, внести свой вклад в реализацию решений ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

Ю. КОВАЧ.

Руководитель группы пропаганды треста «Узэнергомеханизация» Министерства Узбекской ССР.

ДРЕВНЕЕ РЕМЕСЛО БУХАРЫ

Конвейерный метод изготовления изделий внедрен на Бухарской золотошвейной фабрике имени 40-летия Октября. Если раньше все работы по производству нарядных тюбетек, туфель, ковров и другим продукция выполнялась сама мастерницами, то теперь в мастерской — на конвейере.

Это позволило эффективно использовать рабочее время мастерниц, которые в совершенстве овладели «серпантином золотошвейного дела». С начала года коллективом фабрики выполнено 100% плана по производству золотошвейных изделий на 930 тысяч рублей, или на десять тысяч рублей больше, чем предусмотрено квартальным планом.

Каждый рабочий день на фабрике вспыхивает яркая краска.

Бухара.

Корр. УзТАГ.

Бухара.

<p

правде востока'
отвечают

СКОЛЬКО БУДЕТ ДВАЖДЫ ДВА?

В ФЕЛЬТОНЕ под таким названием, опубликованным 11 июня прошлого года, подверглись критике должностные лица, допускающие различные злоупотребления при ремонте школ города Ташкента. Сообщение о принятых мерах «Правда Востока» опубликовала 7 января 1983 года. В комментарии редакции, кроме того, выражалось недоумение, почему в сущности безнаказанной осталась член партии Т. Исманлова, которая в бытность свою директором школы № 15 допустила злоупотребление, — ее просто перевели в другую школу, заведующей учебной частью.

На этот вопрос получено два официальных ответа. Секретарь Сабир Рахимовского райкома партии г. Ташкента А. Фазылбеков сообщает, что 26 января 1983 года по бюро райкома партии было рассмотрено персональное дело члена КПСС, бывшего директора школы № 15, ныне преподавателя школы № 150 города Навоийского района Т. Д. Исманловой.

За халатное отношение к служебным обязанностям, группе нарушение финансовой дисциплины, присыпки, включение в списки работающих подставных лиц, полученные от этих лиц деньги т. Исманловой объявлен строгий выговор с заменением в учетную карточку.

Факт несвоевременного реагирования на опубликованный в газете «Правда Востока» от 11 июня 1982 года фельетон «Сколько будет дважды два?» обсужден на партитомском собрании аппарата райкома пар-

тиком. Выступление газеты обсуждалось на собраниях партийных организаций Куйбышевского, Сабир Рахимовского, Кирзовского районных отделов народного образования, сообщает начальник Главного управления народного образования Ташкентского горисполкома Х. Юлдашев.

В своем выступлении коммунисты подвергли резкой критике ответственных работников за допущенную бессконтрольность и халатное отношение к исполнению служебных обязанностей.

Заведующий Кирзовским районом Ю. Касымов и его заместитель М. Курбанов, заместитель заведующего Сабир Рахимовским районом Г. Шайлов за допущенную бессконтрольность за ходом капитального ремонта изъявили в первитом порядке.

Намечены конкретные меры, направленные на усиление контроля за ходом капитального ремонта, качеством работ и сохранностью социалистической собственности.

«НА БАЗЕ ГУСТО...»

В ЗАМЕТКЕ под таким заголовком, опубликованной 14 января, речь шла о том, что мало внимания изучению спроса населения уделяют в ряде городских организаций Навоийской области. Не случайно поэтому на базах освещают большие сверхформатные товарные запасы. Особенно они велики в Навоийском, Канимском, Тамдикском потребительских обществах. А в магазинах этих потребностей нет пред метов первой необходимости.

В ответе секретаря Навоийского обкома партии И. Джабирова говорится, что после публикации критического выступления была организована проверка. Факты о наличии сверхформатных товарных запасов на базах и отсутствии в магазинах ряда потребительских обществ товаров первой необходимости, антикваризовать работу в торговых точках по изучению спроса населения.

В КЛУБ ВЕТЕРАНОВ — НА ЧАШКУ ЧАЯ

Первое заседание провело яло ветеранов труда, состоявшееся во Дворце культуры ферганских нефтяников. Его участниками стали тридцать кадровых рабочих и инженеров, проработавших в производственном объединении «Фергананефтегорситз» не более десяти лет, а также молодые производственники. За чашкой душевного чая ветераны поделились воспоминаниями, мыслями о будущем ролного предприятия.

В программе деятельности клуба — беседы по широкому кругу вопросов, лекции, просмотр концертных высступлений участников художественной самодеятельности, вечер-встречи с молодыми нефтяниками.

(УзТАГ).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ЧТО МОЖЕТ ПЕРВИЧНАЯ

РЕЗОНАНС КРИТИКИ

ПОЛТОРА года назад в объединении «Джизакстрой» был puesto крупный домостроительный комбинат. Многого от него ожидали. Но дела у коллектива не ладились, его часто критиковали. Ни недавно партийно-хозяйственным активе объединения выступал директор СССР В. Захаров. Хотя он не общался с членами иерархии постовщиками и строителями, оставившими после себя многое недоделок, но больше говорили о своих недостатках. Дежурные вопросы, избитые формулировки, безадресная критика. А за всем этим стояла пассивность, инертность, а порой и откровенная беспричинность.

Обстановка заметно изменилась после наводнения (1982 г.) Пленума ЦК КПСС. В работе первичных партийных организаций побывали несколько новых интересов. Вот и шли в партике приложения, без счастья и задоринки. Протоколы партийных собраний. Дежурные вопросы, избитые формулировки, безадресная критика. А за всем этим стояла трудовая и производственная дисциплина, кое-кто опустил руки, только из-за прогулок, опозданий теряется десятая часть рабочего времени. Если постовщики и оказались бы на высоте, призвал директор, завод все равно не смог бы осилить производственную программу.

Обстановка заметно изменилась после наводнения (1982 г.) Пленума ЦК КПСС. В работе первичных партийных организаций побывали несколько новых интересов. Вот и шли в партике приложения, без счастья и задоринки. Протоколы партийных собраний. Дежурные вопросы, избитые формулировки, безадресная критика. А за всем этим стояла трудовая и производственная дисциплина, кое-кто опустил руки, только из-за прогулок, опозданий теряется десятая часть рабочего времени. Если постовщики и оказались бы на высоте, призвал директор, завод все равно не смог бы осилить производственную программу.

Нашим первичным организациям предстоит решить немало важнейших задач. Одна из насущных — коренная перестройка, которая идет сейчас на строительных площадках «Джизакстроя».

Объединение — первое в

в авангард трудовых коллективов, подают добрый пример критического отношения к сделанному.

Нашим первичным организациям предстоит решить немало важнейших задач. Одна из насущных — коренная перестройка, которая идет сейчас на строительных площадках «Джизакстроя». Объединение — первое в

республике подобного рода. Теперь мы возведем объекты от первого кольца до седьмого. Это значительно изменило методы управления, весь стиль работы, который требует жесткой дисциплины, четкой исполнительности, обязательного выполнения заданий.

Процесс ломки привычных норм, конечно, сложен, не все сразу нашли себя в новой обстановке. И здесь очень важны позиции коммунистов, их точка зрения на

ту или иную проблему, их отношении к делу.

Так, парторганизации заинтересованы контролировать деятельность администрации по внедрению бригадного подряда. Это приносит свои плоды. Все больше коллективов переходит на полный хозрасчет, все эффективнее от них отдача. Создан совет бригадиров. Одно из условий коммунистов. Что называется, ребром поставила вопрос о бригадном подряде знатная отдельница О. Никитина. На словах, сказала она на одном из партийных собраний, все поют дифирамбы подряду, все за его внедрение, а как доходит до дела, то ряды сторонников позиции сильно редеют. Почему? Ларин отвечается просто. Подряд требует четкой организации труда, бесперебойного снабжения материалов, повышает личную ответственность каждого — от ра-

ботчика до инженера. А это не всем по вкусу.

О. Никитина попала в болевую точку проблемы. Ее выступление получило широкий резонанс, было поддержано первичным комитетом, взято на контроль администрации.

Настойчивым поборником внедрения малой механизации являются в объединении коммунисты В. Новиковы. На высших уровнях он доказывает, убеждает в необходимости более широкого, умелого использования малой техники.

Скажем, на строительстве хлопкопрядильной фабрики одновременно были заняты десять компрессоров. Казалось бы, разводиться надо. Но В. Новиков доказал, что налицо прямое расстоятельство. Компрессоры, общешедшиеся в концепции, нужны были, чтобы пробить в железнобетонных плитах отверстия, которые «по забывчивости» не сделали монтажники. Скажу прямое: бледный был вид у бракоделов, когда Новиков с цифрами в руках показал, во что обходятся их безответственность и нерадивость.

Коллективное мнение коммунистов передвижной механизированной колонны

«Промнергомонтажа» выражала секретарь партийной организации Л. Шабалина. Она выступила за улучшение подготовки в профтехучилищах сантехников и электриков, мастеров самоустроившихся от дел на стройплощадке, слабо организует работу, зачастую живут старым баражом. Это, по мнению рабочего коммуниста, не что иное, как личная безответственность, нерадивость. А потому дальше так работать нельзя: себе дороже. Верный вывод!

В эти дни коммунисты чаще заходят в партийный комитет с предложениями, замечаниями, советами. Свежий ветер перемен чувствуется на партийных собраниях. Партком максимально использует всенародную активность коммунистов, направляет ее в русло практиче ских дел по совершенствованию производства, воспитанию тружеников коллектива.

И. РАСУЛОВ.
Секретарь парткома производственного строительно-монтажного объединения «Джизакстрой».

г. Джизак.

На три месяца раньше намеченного срока сдать эксплуатацию первому зданию Навоийского химзавода, построенному 13 тысяч квадратных метров жилья, школ на две с половиной тысячи ученических мест — это социалистическое блестящее достижение коллектива строителей и монтажников. Казалось бы, вид у бракоделов, когда Новиков с цифрами в руках показал, во что обходятся их безответственность и нерадивость.

Фото Ш. АЛИМОВА (УзТАГ).

ОПЫТ БРИГАДНОГО ПОДРЯДА

ДРУЖАТ СТРОИТЕЛИ ТАШКЕНТА И УФЫ

В ответ на постановление ЦК КПСС «о мерах по обеспечению выполнения планов строительства жилых домов и социально-бытовых объектов» комплексная бригада кавалера ордена Ленина и Трудового Красного Знамени В. А. Демидова из треста «Жилстрой» Гласташкентстроя решила в одиннадцатый пятилетке санкционировать 55 крупнопанельных жилых домов, улучшить качество строительных и отделочных работ.

УСПЕХУ в работе коллектива помогают социалистическое соревнование с башкирскими строителями, взаимный обмен передовым опытом.

С той амбициозной встречи комплексная бригада из Демидова возвела немало домов на Юшусбайле, Бешкентской, Каракамыше и других массивах столицы Узбекистана. В десятый пятилетке введена в строй 110 тысяч квадратных метров жилой площади, в 60-летию СССР при плане 45 тысяч дала 46 тысяч квадратных метров. Цифры характеризуют стиль бригады — точный, выверенный по недельно-сугубочным графикам.

С той бригады — наиболее опытные, такие, как сварщик Анатолий Пак, монтажники Николай Гугли, Василий Демин, Николай Гумяев. Вместе воспитывали молодежь, особое внимание обращали на трудовую и производственную дисциплину, из нарушение ее спрашивали строго, наказывали провинившегося, появился коэффициент трудового участия. Снижение зарплаты отрезвляло влияло даже на два этажа. Бригаду было приятно за своих товарищами. Хорошо работают штукатуры Галина Рубанова, Римма Файсханова, бетонщик Рустам Ахмедзянов, монтажники Анатолий Дыбов. Всех не перечислить. Молодые

Зародилась эта дружба в 1976 году на Египетском слете бригадиров, в Волгограде. Там обсуждались проблемы внедрения злобинского метода. Слово попросил и Виктор Алексеевич. Он говорил о том, что вчера открыли: люди стали трудиться инициативнее, со смекалкой, творчески, но перебор со строителями, ссоры, ссоры, ссоры.

Вернулся из Уфы Виктор Алексеевич с хорошим настроением. И сразу по-хозяйски окунул строительную площадку в 120-квартирного дома на Чорсу. За неделю его отсутствия коробка поднялась на два этажа. Бригаду было приятно за своих товарищами. Хорошо работают штукатуры Галина Рубанова, Римма Файсханова, бетонщик Рустам Ахмедзянов, монтажники Анатолий Дыбов. Всех не перечислить. Молодые

Недавно группа строителей Ташкента выезжала в Уфу для обмена опытом. И вот новая встреча Демидова с Лесевым. С Гордостью Михаил Николаевич волел гостя по столице Башкирии, показывал уютные дома, спрятавшиеся в сосновых рощах, широкие проспекты, сбегающие к набережной реки Белой. Говорили долго, не замечая мороза.

И сбоя в работе, чтобы быстрее поднимались ввысь этажи нового строительства Ташкента, чтобы успешно взять рубль, на котором изображена сестра-спасительница страны, национальный герб Узбекистана.

Башкирские строители многое добились Руководство управления в «Главбаштресте» осуществляется с помощью электронно-вычислительных машин.

Ступени профессионального умения. Они одолевают ся постепенно, с годами. Но не забегают стремительно, ибо каждая ступень — это испытание воли, характера, позиции себя.

И сбоя в работе, чтобы быстрее поднимались ввысь этажи нового строительства Ташкента, чтобы успешно взять рубль, на котором изображена сестра-спасительница страны, национальный герб Узбекистана.

Башкирские строители многое добились Руководство управления в «Главбаштресте» осуществляется с помощью электронно-вычислительных машин.

Ступени профессионального умения. Они одолевают ся постепенно, с годами. Но не забегают стремительно, ибо каждая ступень — это испытание воли, характера, позиции себя.

И сбоя в работе, чтобы быстрее поднимались ввысь этажи нового строительства Ташкента, чтобы успешно взять рубль, на котором изображена сестра-спасительница страны, национальный герб Узбекистана.

Башкирские строители многое добились Руководство управления в «Главбаштресте» осуществляется с помощью электронно-вычислительных машин.

Ступени профессионального умения. Они одолевают ся постепенно, с годами. Но не забегают стремительно, ибо каждая ступень — это испытание воли, характера, позиции себя.

И сбоя в работе, чтобы быстрее поднимались ввысь этажи нового строительства Ташкента, чтобы успешно взять рубль, на котором изображена сестра-спасительница страны, национальный герб Узбекистана.

Башкирские строители многое добились Руководство управления в «Главбаштресте» осуществляется с помощью электронно-вычислительных машин.

Ступени профессионального умения. Они одолевают ся постепенно, с годами. Но не забегают стремительно, ибо каждая ступень — это испытание воли, характера, позиции себя.

И сбоя в работе, чтобы быстрее поднимались ввысь этажи нового строительства Ташкента, чтобы успешно взять рубль, на котором изображена сестра-спасительница страны, национальный герб Узбекистана.

Башкирские строители многое добились Руководство управления в «Главбаштресте» осуществляется с помощью электронно-вычислительных машин.

Ступени профессионального умения. Они одолевают ся постепенно, с годами. Но не забегают стремительно, ибо каждая ступень — это испытание воли, характера, позиции себя.

И сбоя в работе, чтобы быстрее поднимались ввысь этажи нового строительства Ташкента, чтобы успешно взять рубль, на котором изображена сестра-спасительница страны, национальный герб Узбекистана.

Башкирские строители многое добились Руководство управления в «Главбаштресте» осуществляется с помощью электронно-вычислительных машин.

Ступени профессионального умения. Они одолевают ся постепенно, с годами. Но не забегают стремительно, ибо каждая ступень — это испытание воли, характера, позиции себя.

И сбоя в работе, чтобы быстрее поднимались ввысь этажи нового строительства Ташкента, чтобы успешно взять рубль, на котором изображена сестра-спасительница страны, национальный герб Узбекистана.

Башкирские строители многое добились Руководство управления в «Главбаштресте» осуществляется с помощью электронно-вычислительных машин.

Ступени профессионального умения. Они одолевают ся постепенно, с годами. Но не забегают стремительно, ибо каждая ступень — это испытание воли, характера, позиции себя.

И сбоя в работе, чтобы

